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Корисна модель належить до галузі гігієни та косметології, а саме стосується складових 
косметичних засобів, що являють собою тонкодисперсні абразивні часточки, які призначені для 
механічного очищення поверхні шкіри людини. 

Продукт виготовляється, як окремий компонент і у подальшому вводиться до косметичної 
основи. 5 

Відома велика кількість натуральних абразивних компонентів виготовлених з природних 
матеріалів, яку використовують в косметичних засобах, таких як шкаралупа яєць, 
дрібнофракційний пісок [1], глина, перетинки волоського горіха [2], панцери мідій та 
ракоподібних, перемелену морську сіль [3], цукор [4], кісточки фруктів, каолін [5], мелена кава, 
насіння льону [6], активоване вугілля [7]. 10 

Недоліком зазначених абразивних матеріалів є значний механічний тиск на шкіру та 
можливість утворення мікроподряпин на шкірних покривах із-за наявності гострих кутів 
абразиву, що може призвести до спотворення захисного шару шкіри. Внаслідок цього 
відбувається порушується водно-сольового балансу і прискорення випаровування вологи з 
поверхні шкіри (суха шкіра, більш вразлива до інфекцій і подразнення). Ці недоліки обумовлені 15 

структурними особливостями переважної більшості натуральних абразивних матеріалів - 
форми нерівномірного багатогранника із гострими гранями та кутами. До того ж у зазначених 
абразивів [3] у наявності є гострі кути, що можуть травмувати шкіру із подальшим потраплянням 
у них іонів солі, які можуть викликати подразнюючу дію. 

Існує велика кількість абразивних матеріалів на основі штучної сировини, а саме: 20 

дрібнозерниста гума або гумові гранули [8], мікрокульки зі скла, тугоплавкі метали, мікрокульки з 
полімерів. 

Найбільш близьким технічним рішенням є абразивний матеріал, що складається із гранул чи 
дрібної стружки гуми чи гумових гранул із розміром часточок від 0,01 до 1,5 мм. Гума може бути 
будь-якого типу, що використовується у світовій промисловості. Цей абразив забезпечує м'який 25 

і безболісний спосіб видалення омертвілих клітин, при цьому не порушує цілісність клітин шкіри 
[8]. 

Недоліком є можливість виникнення алергічних реакцій із-за потрапляння у пори шкіри 
продуктів неповної полімеризації цих абразивів, до того ж технологія отримання і подрібнення 
полімерів є енергоємною та належить до забруднювачів навколишнього середовища. 30 

В основу корисної моделі поставлена задача розробки способу отримання абразивного 
матеріалу для очищення шкіри, що досягається шляхом використання коагульованої 
подрібненої крові ВРХ (великої рогатої худоби) з подальшим її уварюванням, сушінням та 
розмеленням висушеного концентрату до тонкодисперсного стану, що забезпечує отримання 
абразивного матеріалу органічного походження, для введення у косметичний засіб, що має 35 

м'який вплив на шкіру, лагідно чинить очищаючу дію та масажний ефект, завдяки пружній 
структурі та відсутності гострих кутів; не має токсичної дії і не викликає алергічних реакцій та 
подразнення шкіри; є екологічно чистим з точки зору утилізації; застосування нового матеріалу 
сприяє оптимальному рішення очищення і збереження шкірного покриву. 

Поставлена задача отримання абразивного матеріалу для очищення шкіри, вирішується 40 

тим, що включає отримання гранул із розміром часточок від 0,1 до 1,5 мм, згідно з корисною 
моделлю як сировина для отримання гранул абразивного матеріалу використовується 
коагульована кров ВРХ, яку піддають подрібненню, термічній обробці уварюванням, сушінню та 
розмелюванню висушеного концентрату до тонкодисперсного стану. 

Відміна даного способу складається в тому, що отриманий абразивний матеріал має 45 

натуральне органічне походження, а відповідно не виділяє токсичних речовин і забезпечує 
безпечність при використанні, сприяє отриманню абразиву з необхідними для масажу шкіри 
твердо-пружними властивостями та закругленими гранями, є мікробіологічно чистим, 
екологічним і дешевим матеріалом, оскільки після коагуляції білків не підлягає подальшому 
використанню у харчовій промисловості. 50 

Отримані абразивні матеріали мають природне походження не містять канцерогенних та 
алергічних речовин, при цьому характеризуються твердістю та наявністю пружно-еластичних 
властивостей, що дає можливість отримання масажного ефекту при здійсненні операції з 
очищення шкіри. 

Природні складові та технологія виробництва сприяє відсутності гострих кутів та 55 

формуванню абразиву різноманітної форми з закругленими гранями. Новий абразивний 
матеріал має делікатний вплив на шкіру, без мікротравм, очищуючи та м'яко видаляючи 
відмерлі клітини та пом'якшуючи шкіру. 

Спосіб здійснюється наступним чином: відбирається кров забійної худоби, що пройшла 
ветеринарно-санітарну перевірку, але її подальше використання стало неможливим через 60 
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швидку коагуляцію; згустки подрібнення згустків коагульованої крові; подрібнюється, далі 
нагрівається до температури 80 °C (не допускаючи кипіння) і уварюється близько 60 хв. до 
утворення маси творожнистої консистенції; далі отриману масу піддають сушінню протягом 
2…2,5 годин за температури 65 °C до утворення шматочків твердої консистенції вологістю 
5…6 %, які подрібнюють на кульковому млині до порошкоподібного стану з дисперсністю 5 

залежно від подальшого призначення. Після подрібнення отримують сипучий порошок з 
твердими гранулами. Заданий фракційний склад отримують, варіюючи умовами і часом 
подрібнення, - від 0,1 до 1,5 мм. Залежно від напрямку подальшого використання часточки 
поділяють за фракціями заданих параметрів: 25…35 мкм, 35…50 мкм, 50…60 мкм, 60…70 мкм і 
більше. Отримані часточки на основі крові ВРХ запропоновано вводити до складу косметичних 10 

засобів з очищувальним ефектом як абразивні часточки. 
Проведені дослідження довели доцільність введення абразивних матеріалів з крові ВРХ 

дисперсністю 25…35 мкм у засоби для очищення шкіри обличчя, дисперсністю 35…50 мкм - у 
засобів для очищення шкіри декольте та шиї, дисперсністю 50…60 мкм - у засобів для 
очищення шкіри тіла, дисперсністю 60….70 мкм - для очищення шкіри п'яток. 15 

Характеристика нового абразивного матеріалу (на основі крові ВРХ) 
 

Показник Характеристика 

1 2 

Форма овальна, кругла, у вигляді багатогранника з закругленими кутами 

Колір від коричневого до темно-коричневого 

Консистенція пружно-тверда 

Розмір фракції, мкм 25…70 

Зміни фізичних 
характеристик при введені у 
косметичний засіб, %: 

 

вага не більше 5 

розмір не більше 3 

Дріжджі та плісняві гриби, у 
см2 не більше 

1,5×101 норма 101 

Staph. aureus, в 1 г Не виявлено 

КМАФАМ/КУО, в 1 г, не 
більше 

1,5×103 норма 5×103 

 
Технічним результатом, що досягається при використанні запропонованого способу, є 

отримання абразивного матеріалу для очищення шкіри на основі крові ВРХ, що є природною 20 

сировиною органічного походження, що призначений для введення у косметичні засоби для 
очищування шкіри і характеризується відсутністю токсичної дії, подразнення та травмування 
шкіри; лагідно чинить очищаючу дію та масажний ефект, завдяки твердо-пружної консистенції 
та особливості форми (відсутності гострих кутів); має м'який вплив на шкіру, є безпечним за 
мікробіологічними показниками і екологічно чистим з точки зору утилізації та сприяє загальному 25 

досягненню оптимального рішення очищення і збереження шкірного покриву. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб отримання абразивного матеріалу для очищення шкіри, що включає отримання гранул із 
розміром часточок від 0,1 до 1,5 мм, який відрізняється тим, що як сировина для отримання 10 

гранул абразивного матеріалу використовується коагульована кров ВРХ, яку піддають 
подрібненню, термічній обробці уварюванням, сушінню та розмелюванню висушеного 
концентрату до тонкодисперсного стану. 
 
 15 
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